



Určené na:
5. zasadnutie MsZ v Moldave nad Bodvou
Dňa: 27. 04. 2023

K bodu programu č.: 2

Názov dokumentu:
Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 3. zasadnutí dňa 01. 02. 2023

predkladá: JUDr. Ing. Slavomír Borovský primátor mesta	vypracované: Ing. Henrieta Tóthová
prerokované:	materiál obsahuje: <ul style="list-style-type: none">• odpovede na interpelácie• návrh na uznesenie
Legislatívne východiská:	zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov
Prijaté uznesenia súvisiace s týmto materiálom:	
Finančný a majetkový dopad na rozpočet mesta:	
Vyjadrenie primátora mesta, že sa pri osobe kupujúceho nejedná o blízku osobu v zmysle § 9a ods. 6 a 7 zákona o majetku obcí:	nevyžaduje sa
Vyjadrenie poslancov MsZ, že sa pri osobe kupujúceho nejedná o blízku osobu v zmysle § 9a ods. 6 a 7 zákona o majetku obcí:	nevyžaduje sa
Oznámenie osobného záujmu podľa ústavného zákona č. 357/2004 Z. z.:	Verejný funkcionár, ktorý sa zúčastňuje na rokovaní orgánu o veci, na ktorej má osobný záujem, je povinný oznámiť svoj osobný záujem o vec predtým, ako na rokovaní vystúpi.



Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 3. zasadnutí dňa 01. 02. 2023

Dotazy a požiadavky k odpovediam na interpelácie z 2. zasadnutia MZ – 16.12.2022:

p. Dobos k interpelácii č. 1/2023:

Obyvatelia z ul. Oslobodenia žiadajú v prípade, ak nebude výzva na detské ihriská, aby tam bola osadená aspoň preliezka. Požiadal o zapracovanie do rozpočtu na rok 2023 z rezervného fondu.

Vybavuje: Ing. Eva Tóthová:

Na osadenie detského ihriska, alebo preliezky sa javí ako vhodný pozemok KNC - 1231, pod stromami v tesnej blízkosti lavičiek. Je však potrebné umiestniť aj ohradenie hracej plochy z bezpečnostných dôvodov proti vybehnutiu detí na komunikáciu rozmerov cca 10x10m. Priemerná cena vybavenia detského ihriska je cca 2000 €. V tomto prípade je potrebné uvažovať aj s ďalšími finančnými nákladmi, keďže je potrebné previesť aj zemné práce na vyrovnanie terénu a dodávku a montáž ohradenia detského ihriska v dĺžke cca 40m.

p. Bodnár k interpelácii č. 9/2023:

Súhlasil s prístupom z druhej strany cintorína, pretože je problém s parkovaním. Navrhol vytvoriť nové parkovacie miesta, lebo pri krajnici sa ťažko parkuje.

Vybavuje: Ing. Eva Tóthová

Z druhej strany cintorína by mohla byť prístupová komunikácia cez pozemok KN-C 386/1 a KNC 388 (šírka cca 8-9m a dĺžka 104m) vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou, avšak sú tam stromy, ktoré by zrejme bolo potrebné vyrúbať. Výstavba prípojnej komunikácie a parkoviska si vyžaduje vypracovanie stavebného projektu na stavebné povolenie minimálne 5 tisíc €. Taktiež si vyžaduje v prípade existencie inžinierskych sietí dodržanie odstupových vzdialeností.

Dotazy a požiadavky k odpovediam na interpelácie z 3. zasadnutia MZ – 01.02.2023:

Interpelácia č. 10/2023:

p. Dobos:

Požiadal o vyznačenie priechodu pre chodcov pri námestí Budovateľov k novootvorenej predajni Fresh- K3 s.r.o., keďže tam hrozí nebezpečenstvo, najmä vo večerných hodinách.

Vybavuje: Ing. Eva Tóthová

Situácia si vyžaduje vypracovať projekt dopravného značenia, po vypracovaní bude zaslaný na Dopravný inšpektorát Košice - okolie, avšak odsúhlasenie priechodu pre chodcov si bude vyžadovať taktiež osadenie verejného osvetlenia nad priechodmi.

Interpelácia č. 11/2023:

p. Dobos:

Poprosil o opravu zámkovej dlažby na chodníku medzi Hlavnou ulicou, pod Szojkovou bránou a ulicou Vodná, prechod smerom k Penziónu Ferdinand. Je to frekventovaný úsek a je v dezolátnom stave.

Vybavuje: Ing. Eva Tóthová

Existujúca zámková dlažba je horšej kvality, čiastočne zvetraná. Čiastočnú úpravu vieme urobiť v teplejších mesiacoch, ale nebude efektná. Celková oprava by spočívala vo výmene dlažby v celom úseku, čo je finančne náročnejšie.

Interpelácia č. 12/2023:

p. Dobos:



Požiadala o opravu cesty vedľa Inkubátorového domu, pri trhovisku, smerom na sídlisko. Je to frekventovaný úsek a je tam cez cestu veľká priehlbina.

Vybavuje: Ing. Eva Tóthová

Priehlbina v asfaltovej komunikácii vznikla po prekopávke a položení inž. sietí. Zemina v podloží a ložná asfaltová vrstva komunikácie časom klesla tiež. Vyrovnanie asfaltovej priehlbiny zahrnieme do opráv výtlkov 2023.

Interpelácia č. 13/2023:

p. Dobos:

Požiadala o dočasné vyznačenie chodníka, pešia zóna v šírke cca 1 meter na ul. Nová vedľa novostavby mosta Dancka. Ľudia chodia po ceste, nie je tam chodník a hrozí tam nebezpečenstvo, najmä vo večerných hodinách. Navrhol vymaľovať úsek na ceste smerom k mostu pri Poľovníku.

Vybavuje: Ing. Eva Tóthová

Šírka existujúcej asfaltovej cestnej komunikácie, pre obojsmernú premávku, v danom úseku na ulici Nová je 6,5 m . Minimálna šírka pre cestnú komunikáciu obojsmernú, kategórie C-miestna komunikácia, podľa STN 73 6101 – „Projektovanie ciest a diaľnic“, musí byť 6,5 m. Vyznačenie chodníka na cestnej komunikácii plnou čiarou minimálnej šírky 1 m teda nie je z toho dôvodu možné, lebo by sa zúžila cestná obojsmerná komunikácia na 5,5 m, čo je neprípustné z hľadiska citovanej normy . Do úvahy pripadá vybudovanie chodníka vedľa cestnej komunikácie , čo si však vyžaduje ďalšie finančné náklady pre vypracovanie stavebného projektu a samotnej realizácie chodníka.

Interpelácia č. 14/2023:

p. Dobos:

Občania z ulice Obrancov mieru žiadajú mesto, aby sa opravila prístupová cesta. Cesta je v súčasnosti v zlom stave. Podobne aj ulica Budulovská, od železničného priecestia smerom na Budulov je cesta na pravej strane rozpadnutá a na ľavej strane nie je po výmene kanalizácie dokončená cesta. Sú tam obrovské jamy a dopravný chaos. Keďže ide o frekventovaný úsek, bolo by potrebné tieto nedostatky opraviť.

Vybavuje: Ing. Eva Tóthová

Na opravu ulice Obrancov Mieru bola spracovaná projektová dokumentácia s rozpočtom 123 232,31 € s DPH, je platné Ohlásenie stavebných úprav na komunikácii. Je potrebné zabezpečiť financie.

Ohľadom stavu komunikácie na Budulovskej ulici po zemných prácach a pokládke nového kanalizačného potrubia bola na správcu komunikácie SCKSK, ako aj VVS-investora odoslaná žiadosť o nápravu vozovky, vyasfaltovanie v celej šírke vozovky.

Interpelácia č. 15/2023:

p. Bodnár:

Interpelácia je spoločná s p. Dobosom. Jedná sa o opravu Budulovskej ulice za rampou, kde už vyše pol roka nie je upravená vozovka po výkopových prácach kanalizácie VVS a.s., požiadala o nápravu.

Vybavuje: Ing. Eva Tóthová

Ohľadom stavu komunikácie na Budulovskej ulici po zemných prácach a pokládke nového kanalizačného potrubia bola na investora - Východoslovenskú vodárenskú spoločnosť odoslaná žiadosť o nápravu a vyasfaltovanie tej časti vozovky , ktorá bola zabraná pri prevedení stavebných prác na kanalizácii. Taktiež bola odoslaná žiadosť správcu komunikácie SCKSK o opravu asfaltového povrchu v celej cestnej komunikácii na ulici



Budulovská v Moldave nad Bodvou, keďže je to frekventovaný dopravný úsek a zaznamenali sme nespokojnosť vodičov nákladnej a osobnej dopravy so zlou prejazdnosťou v danom úseku, ako aj sťažnosti obyvateľov a firiem, ktorých prevádzky sú po oboch stranách Budulovskej ulice . Po prevedenej pokládke kanalizačného potrubia v rámci stavby „ Moldava n/B – ulica Budulovská- rozšírenie kanalizácie“ spoločnosťou Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. je vo veľmi zlom technickom stave.

Interpelácia č. 16/2023:

p. Bodnár:

V koryte Bodvy pri ČOV v Budulove opäť vyrástli v strede koryta kríky, ktoré zahatia odtok vody pri povodniach. Poprosil o vyrezanie cez Povodie Bodrogu a Hornádu.

Vybavuje: Ing. Eva Tóthová

Dňa 21.2.2023 bola poslaná žiadosť na Slovenský vodohospodársky podnik o prečistenie koryta rieky.

Interpelácia č. 17/2023:

p. Bodnár:

Pri kultúrnom dome v Budulove sú 4 kontajnery, kde 3 sú na separovaný zber a jeden na komunálny odpad. Nakoľko nie je uzavretý, tak občania z iných miest hádžu odpad. Požiadal, aby sa kontajner uzamkol a kľúč mali k dispozícii, keď sa budú konať v KD spoločenské akcie a vtedy ho otvorili.

Vybavuje: Ing. Helena Tóthová

Dňa 8.2.2023 bol kontajner na zmesový komunálny odpad uzamknutý pracovníkmi Správy zelene.

Interpelácia č. 18/2023:

p. Bodnár:

Obyvatelia m.č. Budulov zhromažďujú odrezky a lístie pri cintoríne a ČOV. Požiadal o vyčistenie a odvoz, nakoľko na jar sa to opäť zaplní.

Vybavuje: Ľudovít Harsányi

Dňa 23.02.2023 bolo pri cintoríne všetko vyčistené a odvezené.

Interpelácia č. 19/2023:

p. Nagy:

Pri poliklinike na veľkom parkovisku po dažďovom počasí stojí veľká mláka ako aj medzi garážami a vstupom do areálu cirkevnej spojenej školy. Bolo by potrebné to riešiť odvodnenie. Bol tam nový asfalt medzi garážami, ale na odvodňovanie sa nemyslelo. Po daždi je tam obrovská mláka.

Vybavuje: Ing. Eva Tóthová

Na parkovisko pri poliklinike je spracovaná projektová komunikácia, je v nej zahrnuté aj odvodnenie parkoviska a komunikácie, rozpočet 292 401 €. Projekt bol po zamietavom stanovisku od VSD dopracovaný ,rozpočet sa navýšil ,kvôli ochrane káblov NN a VN o 28 130 €. Bola odoslaná žiadosť na územné konanie.



Interpelácia č. 20/2023:

p. Pecze:

Občania sa pýtali, že kedy bude atletická dráha prístupná pre širokú verejnosť. Od Slovenského atletického zväzu sme dostali navyše ešte 20 tis.€, ktoré nevie, či sú účelovo dané, aby sa vykryli ďalšie náklady, lebo ešte chýba žrdkársky sektor, vrhačský sektor a rozprávali sme sa aj o tom, že tam bude kancelária. Nevie, či by sa dalo z tých financií hradiť tieto výdavky.

Zodpovedané priamo na zasadnutí prednostkou a primátorom mesta.

Interpelácia č. 21/2023:

p. Gruľo:

Informoval sa ohľadom Budulovskej ulici, kde minulý rok boli vyčlenené financie na ohradenie futbalového ihriska, či sa to bude realizovať.

Vybavuje: Ing. Eva Tóthová

K danej veci sa pripravujú podklady pre Ohlásenie drobnej stavby a stavebných úprav. Zatiaľ boli zaslané žiadosti o vyjadrenia k existencii sietí k danej ploche na pozemku KN-C 122/25 . Ihrisko rozmerov 33*18m si vyžaduje oplotenie rozmerov minimálne 37,5*22,5m. Obvod oplotenia je 120 m, t.j. 118m+2m brána., výšky 4 m. Čo sa týka materiálu je najvhodnejším riešením bezpečný, pružný, stabilný a odolný plot proti poškodeniu a nárazom z pozinkovaného a poplastovaného ohradového pletiva, s podhrabovými doskami a kovaná brána so silnými, odolnými prvkami voči poškodeniu. Vnútro ihriska by malo byť vybavené lavičkami po obidvoch stranách hracej plochy. Hracia plocha by mala byť uzatvorená na vrchu s ochrannou sieťou- 844 m² , proti vykopnutiu lopty mimo ihriska. Z dôvodu navyšovania cien stavebných materiálov a prác, keď cena montáže a dodávky oplotenia so zemnými prácami presahuje 27 tis., je potrebné zohľadniť a zabezpečiť navýšenie financií na kompletnú zákazku oplotenia.

Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu

- berie na vedomie

Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 3. zasadnutí dňa 01. 02 .2023

Návrh uznesenia prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.